
Tabell1 
Antal Kön Ålder

% Man Kvinna 18-30 31-45 46-55 56- 25-28 -199 220-299 300-399 400-599 600-

Antal intervjuer 3051 1589 1462 524 1557 675 295 270 111 1051 1029 560 139

  

Mycket resande 12 17 7 11 13 12 10 13 3 4 13 22 29

Kreativt/Skapande 36 39 32 31 34 38 39 31 29 29 38 42 45

Intellektuellt 42 43 40 34 43 42 44 35 27 33 43 54 60

Stimulerande 56 54 58 43 55 61 63 42 43 49 58 66 70

Stillasittande 43 39 46 54 47 37 29 54 58 48 41 35 32

Kontakt med andra människor 76 75 78 70 75 82 77 70 73 79 75 73 78

Undervisande 27 27 27 21 26 32 31 22 22 25 31 26 27

Fysiskt ansträngande 4 4 4 6 4 5 2 5 10 5 4 1 1

Viktigt för andra 54 50 58 46 51 61 61 44 55 58 53 49 41

Vårdande 11 8 15 6 11 16 11 8 11 15 11 5 12

Stressigt 48 46 50 47 50 51 41 43 45 50 46 48 41

Ansvarsfullt 74 70 77 66 73 77 76 67 73 71 75 78 74

Enformigt 9 10 9 18 10 7 4 17 22 13 8 5 6

Analytiskt 41 48 34 36 44 41 36 38 17 29 44 55 65

Krävande 49 49 50 44 50 55 45 43 42 44 49 58 54

Varierande 63 59 66 54 61 68 66 54 49 62 64 65 58

Tråkigt 7 7 7 10 9 5 2 10 14 10 5 6 5

Högt tempo 50 49 52 51 54 50 41 49 40 45 49 59 61

Flexibelt 57 55 59 50 57 60 60 53 42 55 59 60 56

Många bollar i luften 75 72 78 72 75 79 71 73 66 74 75 79 81

Samhällsnyttigt 35 32 39 28 31 42 44 30 33 39 35 30 31

Inget av ovanstående 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

Markera de påståenden nedan som BÄST beskriver ditt  
arbete.

Tjänstemannapanelen, Alecta -2007

Ålder Personlig inkomst TKR



Tabell 2
Antal

%
Storstads
områden

Övriga
stadsomr

åden
Övriga
landet

Norr
land

Svea
land

Västra
Götalan

d

Östra
Götala

nd Skåne Malmö
Göte
borg

Stock
holm

Antal intervjuer 3051 1363 1302 386 345 1299 586 400 417 136 282 795
  

Mycket resande 12 12 12 12 14 11 10 13 13 12 11 12
Kreativt/Skapande 36 36 34 40 32 35 35 39 37 40 34 36
Intellektuellt 42 42 40 44 39 42 42 43 43 41 40 43
Stimulerande 56 55 55 59 56 56 57 56 54 53 54 57
Stillasittande 43 45 41 40 44 44 42 41 42 50 45 45
Kontakt med andra människor 76 74 78 78 79 75 77 76 77 74 72 73
Undervisande 27 24 30 29 28 27 27 30 27 23 21 25
Fysiskt ansträngande 4 4 4 3 5 4 5 4 4 3 4 3
Viktigt för andra 54 52 56 56 58 54 53 53 53 48 46 54
Vårdande 11 9 13 14 11 11 13 11 11 7 10 9
Stressigt 48 48 47 49 49 49 46 49 46 45 46 50
Ansvarsfullt 74 72 74 77 72 74 72 78 72 70 68 74
Enformigt 9 11 8 11 9 10 10 7 12 18 13 9
Analytiskt 41 42 40 41 44 41 41 40 39 40 39 44
Krävande 49 50 48 51 50 50 49 47 52 52 49 50
Varierande 63 60 64 67 62 62 62 66 62 59 57 61
Tråkigt 7 8 6 7 6 8 6 6 8 10 8 9
Högt tempo 50 52 49 50 47 51 52 50 51 53 53 52
Flexibelt 57 56 59 57 58 56 61 59 55 55 56 55
Många bollar i luften 75 76 74 74 74 75 74 78 74 70 74 77
Samhällsnyttigt 35 31 40 35 39 33 34 36 38 30 28 31
Inget av ovanstående 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Markera de påståenden nedan som BÄST beskriver ditt  
arbete.

redäts errötSnedårmoskiRnedårmosdatsoB



Tabell 3
Hur trivs du med ditt nuvarande jobb vad gäller..? Antal Ålder

% Man Kvinna 18-30 31-45 46-55 56- 25-28 -199 220-299 300-399 400-599 600-

Antal intervjuer 3051 1589 1462 524 1557 675 295 270 111 1051 1029 560 139

Löneutvecklingen 
Mycket/Ganska dåligt 55 53 57 52 54 60 54 50 67 69 53 34 35
Ganska/Mycket bra 42 44 40 43 43 38 45 45 28 28 44 63 63
Kompetensutvecklingen 
Mycket/Ganska dåligt 41 42 40 41 42 43 37 39 51 46 39 31 37
Ganska/Mycket bra 57 57 57 57 56 54 62 59 45 52 60 67 61
Arbetskollegorna 
Mycket/Ganska dåligt 6 6 7 7 7 6 5 5 10 7 6 5 5
Ganska/Mycket bra 93 94 93 93 93 94 95 95 90 93 94 94 95
Närmaste chefen 
Mycket/Ganska dåligt 22 21 23 23 23 20 21 22 30 21 23 19 22
Ganska/Mycket bra 77 78 76 76 76 78 78 78 70 77 76 80 77
Arbetstiden 
Mycket/Ganska dåligt 9 9 10 10 10 8 8 12 13 9 9 9 7
Ganska/Mycket bra 91 91 90 90 90 91 92 88 87 91 91 90 93
Fysisk arbetsmiljön 
Mycket/Ganska dåligt 20 18 22 24 21 20 16 24 30 22 18 15 17
Ganska/Mycket bra 79 81 77 76 78 80 83 76 70 77 81 85 81
Arbetsuppgifterna 
Mycket/Ganska dåligt 12 13 11 16 15 8 7 15 19 15 10 9 10
Ganska/Mycket bra 88 86 89 84 85 92 93 85 81 85 90 91 90
Psykisk arbetsmiljön 
Mycket/Ganska dåligt 26 26 26 24 28 25 25 20 34 29 25 23 22
Ganska/Mycket bra 73 73 73 76 71 75 74 80 65 71 74 76 76
Företagsledningen 
Mycket/Ganska dåligt 38 36 39 38 39 37 35 35 45 39 40 30 31
Ganska/Mycket bra 60 62 58 60 59 60 62 63 53 59 59 68 65
Arbetsbelastningen 
Mycket/Ganska dåligt 30 29 30 29 31 30 25 27 33 31 29 29 23
Ganska/Mycket bra 70 71 69 70 68 70 74 73 67 68 71 71 77

redlÅnöK Personlig inkomst TKR



Tabell 4
Hur trivs du med ditt nuvarande jobb vad gäller..? Antal

%
Storstads
områden

Övriga
stadsomr

åden
Övriga
landet

Norr
land

Svea
land

Västra
Götalan

d

Östra
Götala

nd Skåne Malmö
Göte
borg

Stock
holm

Antal intervjuer 3051 1363 1302 386 345 1299 586 400 417 136 282 795

Löneutvecklingen 
Mycket/Ganska dåligt 55 53 56 58 60 53 56 55 55 49 58 51
Ganska/Mycket bra 42 43 42 39 38 44 42 42 41 46 38 45
Kompetensutvecklingen 
Mycket/Ganska dåligt 41 42 40 42 44 40 43 41 37 40 47 40
Ganska/Mycket bra 57 56 58 57 55 57 56 57 60 58 51 57
Arbetskollegorna 
Mycket/Ganska dåligt 6 7 5 6 5 7 6 5 6 4 4 9
Ganska/Mycket bra 93 92 95 93 95 93 93 94 94 96 95 91
Närmaste chefen 
Mycket/Ganska dåligt 22 22 23 22 23 23 22 23 18 15 24 23
Ganska/Mycket bra 77 77 76 77 76 76 77 76 81 84 75 76
Arbetstiden 
Mycket/Ganska dåligt 9 10 8 10 11 10 9 7 9 6 12 10
Ganska/Mycket bra 91 90 92 89 89 90 90 93 91 94 87 90
Fysisk arbetsmiljön 
Mycket/Ganska dåligt 20 21 19 20 20 20 19 18 22 21 20 22
Ganska/Mycket bra 79 78 80 79 79 79 79 81 78 79 79 77
Arbetsuppgifterna 
Mycket/Ganska dåligt 12 13 11 9 13 12 12 10 11 17 16 13
Ganska/Mycket bra 88 86 89 90 87 88 87 89 88 83 84 87
Psykisk arbetsmiljön 
Mycket/Ganska dåligt 26 28 26 24 25 26 27 27 28 28 30 27
Ganska/Mycket bra 73 72 74 75 75 74 72 72 72 72 69 73
Företagsledningen 
Mycket/Ganska dåligt 38 37 40 33 39 37 39 36 40 34 39 36
Ganska/Mycket bra 60 61 58 66 60 61 59 61 59 65 58 61
Arbetsbelastningen 

redäts errötSedårmoskiRedårmosdatsoB



Mycket/Ganska dåligt 30 29 30 30 32 30 28 31 26 24 30 29

Ganska/Mycket bra 70 71 70 69 68 70 71 68 74 76 70 71


